Budapesti Altalanos Iskolasok Matematika Versenye
2014-2015
5.0sztaly
Donté

Minden megoldasodat indokold!
Szamologepet nem hasznéalhatsz!
J6 munkat kivanunk!

1. Egy doboz teljes silya 20 tanyérral és 30 csészével 4,8 kg. A doboz teljes stlya 40
tanyérral és50 csészével 8,4 kg. Mennyi a doboz teljes stlya 10 tanyérral és 20
csészével?

2. Adott egy deréksz6gl haromsz6g, befogai 24, illetve 72 cm hosszuak. A rvidebb
befogdval parhuzamosan 6 egyenlé szélességi savra osztottuk, és a sdvokat
valtakozva szineztiik fekete-fehérre, a befogo6tdl fehérrel kezdve. A szomszédos
teriiletek kozott hany cm? a kiilonbség?

3. Egy hajo harangja minden féléraban jelez a kdvetkezéképp: 00:30-kor 1 gong
hallatszik, fél éra elteltével 2, Gjabb fél 6ra maltan 3, és igy tovabb, mig egy teljes
ciklus le nem jar 04:00-kor 8 gonggal. Ekkor a harangszerkezet ciklusa Ujraindul 1
gonggal 04:30-kor, és igy tovabb. Osszesen hany darab hangjelzést (gong) hallhatunk
00:15-t6l méasnap 00:15-ig?

4. Allunk a koordinatarendszer origdjaban és kbrbenéziink, keressiik a racspontokat.
Rejt6zk6dé az a racspont, amelyik egy masik mogott van, ezért nem latjuk. ( Ha tehat
az origo és két racspont egy egyenesen van, akkor csak azt latjuk, amelyik k6zelebb
van az origéhoz, a masik rejtézkoda. igy pl a (2;2) pont rejtézkdds, mert az (1;1) pont
,mOgé bajt”.) Hany olyan nem rejt6zkddé racspont talalhatd, melyre igaz, hogy
mindkét koordinatajanak (jelz6szamanak) abszolut értéke legfeljebb 67

5. Hany szamot lehet felirni két olyan kilénb6z6 pozitiv egész szam dsszegekeért,
melyek kozul egyik sem nagyobb 100-nal?



